

25 ноября 2024 года в 9А классе психолого-педагогической направленности провела классный час в рамках «Разговоров о важном» ученица педагогического класса Садыкова Марьям. Она ознакомила одноклассников с видеороликами по теме «С заботой к себе и окружающим», затем ученики говорили о том, как важно уметь понимать и принимать чувства других людей. Говорили о том, как выстраивать гармоничные отношения с окружающими. Важно, чтобы взаимоотношения между людьми сопровождались уважением к личным границам друг друга. И надо помнить, что любовь и поддержка начинается с нас самих!

